
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

1-7)   ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ. 

Να κατατεθεί δείγμα. 

8)   Αποστειρωμένο κάλυμμα χειρουργικής τραπέζας Μ.Χ 

ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 3 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 

ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΑΚΡΟ , ΜΕ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΦΡΑΓΜΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 100 Χ 230 CM ΠΕΡΙΠΟΥ , ΜΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΑΠΟ 5sec , ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟ 

ΜΕ ΜΕΛΕΤΗ . ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΛΑΤΕΞ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ , ΜΕΡΙ-

ΚΩΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΟ , ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΥΠΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ . ΝΑ ΚΑ-

ΤΑΤΕΘΟΥΝ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΙΣΗΜΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟ . 

Να κατατεθεί δείγμα. 

9)   ΦΑΚΑΡΟΛΕΣ ΠΑΝΙΝΕΣ ΠΛΑΤΟΥΣ 1cm ΣΕ ΡΟΛΟ 

10) Στερεοποιητικός τάπητας υγρών διαστάσεις 90cmX200cm. Να στερεοποιεί ως 4 lt υγρών.Tριών 

στρωμάτων: το πρώτο να είναι ειδικό κωνικό πλέγμα,το οποίο να απορροφά και να παγιδεύει γρή-

γορα τα υγρά ώστε να μην βγαίνουν στην επιφάνεια. Το δεύτερο στρώμα να αποτελείται από α-

πορροφητικές ίνες οι οποίες στερεοποιούν τα υγρά μετατρέποντάς τα σε τζελ και το τρίτο στρώμα 

να είναι αντιολισθητικό και να προσκολλάται στο πάτωμα.Να διαθέτει σήμανση CE. 

Να κατατεθεί δείγμα. 

11) ΤΟΛΥΠΙΑ ΚΟΥΚΟΥΤΣΑΚΙΑ ΔΙΑΜ 1,5cm 8x8 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ 

ΑΠΟ ΓΑΖΑ ΜΕ ΕΝΤΟΝΗ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΣΚΛΗΡΗ ΓΑΖΑ ΠΥΚΝΗΣ ΥΦΑΝΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΛΑΣΤΙ-

ΧΟ ΙΚΑΝΑ ΓΙΑ ΚΛΙΒΑΝΙΣΜΟ 

12)- Να είναι κατασκευασμένες από υλικό αντοχής. 

- Οι λεπίδες να κόβουν τους ιστούς εύκολα καθ’ όλη τη διάρκεια της επέμβασης. 

13)ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΧΛΩΡΙΝΗΣ ΚΟΥΤΙ ΤΩΝ 100ΤΕΜ 

Δισκία χλωρίου 2,5gr NaDCC. Να απελευθερώνουν το ενεργό χλώριο σταδιακά(παρατεταμένη δρά-
ση) και να διατίθενται σε συσκευασία 100τεμ. 
Να διαθέτουν υψηλού βαθμού απολύμανση με δράση έναντι μικροβίων (gram + και gram -
),μυκήτων,ιών (HBV,HCV,HIV) μυοβακτηριδίων και σπόρων. 
Να χρησιμοποιείτια για απορρόφηση και απολύμανση κηλίδων σωματικών υγρών. 
Να αναφέρεται οσυνιστώμενος αριθμός δισκίων ανά λίτρο νερού και ο χρόνος επίτευξης του απο-
λυμαντικού αποτελέσματος. 
Να είναι καταχωρημένο στο Ε.Μ.ΧΠ και να έχει άδεια ΕΟΦ. 

     
ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ 

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας. 



Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό 

καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ΙSΟ 

κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα ) 

-Τα κατατεθειμένα  prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε 

αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται 

ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του 

κατασκευαστικού οίκου. 

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να 

αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των 

ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο 

και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους  Γ. την συσκευασία ,  Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ., 

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι 

εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα 

ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη 

προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα 

Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση 

προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών 

Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη. 

 
 

 


